

**Procesul-verbal al
ședinței ordinare a Consiliului Județean Bihor
din data de 07 noiembrie 2017, ora 11.00**

Ședința se deschide cu intonarea Imnului de Stat al României.

PREZENȚI: Pásztor Sándor – președinte, Bodea Traian – vicepreședinte, Mang Ioan – vicepreședinte, Babău Stela, Boda Gergely-Zoltán, Butișcă Victorica-Valentina, Chirilă Florin-Bujor, David Sergiu-Octavian, Dume Dorel-Marcel, Grim András, Kéry Hajnal, Mateaș Julien Dumitru, Oros Florian-Victor, Péter Zoltan-Stefan, Szabó Ștefan-Gheza, Szoboszlai-Gáspár István, Țara Ioan-Gheorghe - consilieri județeni și doamna Carmen Soltănel, secretar al județului Bihor.

ABSENȚI: Avrigeanu Ionel, Bezi Ovidiu, Bodea Nicolae Dan, Borza Cornel, Câmpan Ioan, Foncea Gheorghe-Dacian, Gal Călin, Kiss Janos, Lascu Tudor-Sebastian, Madear Moisa Tudorel, Motoca Romulus-Sorin, Neag Gheorghe Dumitru, Neniu Constantin, Peti Iosif-Alin, Popa Lidia, Suci Teodor Ioan, Toderici Mihai.

Participă invitați pe marginea punctelor de pe ordinea de zi.

Sunt prezenți în sală reprezentanți ai mass-media locală.

Convocarea Consiliului Județean s-a făcut prin Dispoziția nr. 854 din 26.10.2017 - care a fost dată publicității pe site-ul Consiliului Județean Bihor.

X

Dl Președinte: Sărut mâna, Bună ziua, încep cu o cerere de scuze în numele Prefectului. A fost convocată de urgență ieri seară o videoconferință la ora 10 și toate lucrurile tindeau ca până la 11,00 ca de regulă, într-o oră se desfășoară această videoconferință dar după cum vedeți am ajuns în întârziere de aproximativ o oră din cauza acestei videoconferințe. A transmis și chiar domnul prefect m-a rugat să cer scuze în principiu colegilor și presei pentru această întârziere. Asta este pentru că, conlucrăm sau conviețuim teoretic în aceeași clădire. Aș dori să anunț prezența: discutăm despre ședința ordinară a lunii noiembrie, convocată cu 5 zile înainte, avem 17 persoane prezente, 17 persoane absente (grupul PNL). În acest fel ședința

ordinară a lunii noiembrie nu are cvorumul necesar hotărârilor și practic anunț prin acest lucru închiderea ședinței.

PREȘEDINTE,
PÁSZTOR SÁNDOR



SECRETAR AL JUDEȚULUI,
CARMEN SOLTANEL

